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Який район Одеси постраждав найбільше?
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 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: співробітники служб та комунальників працювали на місцях усю ніч
(facebook.com/DSNSKyiv)

Одесса в ніч на 27 квітня пережила чергову масовану атаку РФ
дронами. У місті внаслідок пошкоджені багатоповерхівки,
готель і є постраждалі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
начальника Одеської МВА Сергія Лисака.

Читайте також: Масований обстріл та відключення світла: РФ
вночі атакувала Одесу та область

"Ніч була надзвичайно важкою. Ворог здійснив масовану атаку
на житлові квартали та цивільну інфраструктуру Одеси. За
медичною допомогою звернулися 10 людей, серед яких двоє
дітей", - йдеться у повідомленні.

Лисак поінформував, що найбільше пошкоджень зафіксовано у
Приморському районі. Тут через ворожу атаку пошкоджені
житлові будинки, готель та об'єкти в центрі міста. Окрім того,
саме в цьому районі більшість постраждалих зазнали поранень,
включають дітей.

Також під ударами РФ опинилися Хаджибейський та Київський
райони. Тут окупанти поцілили у житлові багатоповерхівки,
приватну забудову та транспортні засоби.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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"Понад 250 співробітників служб та комунальників працювали
на місцях усю ніч. Постраждалим надається вся необхідна
медична допомога, а мешканцям пошкоджених будинків -
допомога та консультації щодо компенсацій", - резюмував глава
МВА.

Оновлено о 11:26

Як проінформували в ОВА, кількість постраждалих через нічну
атаку по Одесі зросла до 14, серед них 2 дітей.

"Пʼятеро постраждалих, переважно з осколковими
пораненнями, госпіталізовані. Усім надається необхідна
медична допомога", - додали в адміністрації.

Інші атаки РФ на Одеську область

Нагадаємо, що минулої ночі окупанти теж намагалися
атакували регіон. Внаслідок дронової атаки ворог пошкодив
об'єкти портової та логістичної інфраструктури, резервуар для
зберігання вантажів, адмінбудівлі і вантажний транспорт.

Окрім того, окупанти пошкодили цивільне судно під прапором
Палау, яке знаходилось в порту під час завантаження.

Два днями раніше, в ніч проти 24 лютого, ворог знову здійснив
масовану атаку на місто, через що в місті були зафіксовані
пошкоджені будинки, пожежі в квартирах та інші наслідки.
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